



В Истринском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка



18 февраля 2016 года в деревне Кучи на пустыре обнаружено тело 17-летнего подростка без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Истре ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным подросток покончил жизнь самоубийством. В ходе осмотра места происшествия обнаружено предсмертное послание. С целью установления точной причины смерти назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1018067>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
